

SDĚLENÍ

Vážení spoluobčané, chalupáři i chataři.

Dne 28. května 2011 byla projednána na řádném zasedání Zastupitelstva obce Přední Zborovice nová **Obecně závazná vyhláška (OZV) č. 3/2011o místních poplatcích**

K vydání nové dotčené OZV vedla ZO Přední Zborovice skutečnost, že v obci vystupuje nelegální „Místní politické sdružení Přední Zborovice „Starousedlíci“ (prověřeno na evidenci politických stran, hnutí, odborových a občanských sdružení s výsledkem, že sdružení není registrováno a ani o registraci nikdy nepožádalo), které rozesílá na různé instituce křivá obvinění z nezákonnosti vydávaných OZV atd.. Prověrkou kontrolních orgánů bylo zjištěno, že ZO Přední Zborovice se nedopustilo porušení zákona, postupovalo v souladu s platnými právními předpisy, všechny články OZV byly v souladu se zákonem, co lze dokladovat zprávou zpracovanou kontrolními orgány, která je k dispozici na OÚ Přední Zborovice. Ve dvou člancích byly nepřesnosti, které však nebyly nezákonné. Z důvodu novelizace daňového řádu, byla upravena nová OZV.

K nelegální činnosti „Starousedlíci“ je nutné dodat, že na žádném jejich písemném materiálu nejsou uvedena jména aktérů, ve dvou případech je nečitelný podpis, kterým se snaží autor napodobit podpis některého z vážených občanů. Jejich představenstvo (ve složení starosta, místostarosta, pokladník a informátoři -H1- jména neuvedena) se schovává anonymně za „většinu“ obyvatelstva obce. Svým chováním a vystupováním narušují klid v obci, dobré sousedské vztahy, infikují nesnášenlivost mezi občany, diskriminují ostatní obyvatele obce. Z uvedených důvodů upozorňujeme dotčené nelegální sdružení, aby se neschovávalo za skutečné a poctivé starousedlíky; jakýkoliv další nezákonný postup, ať je to písemné vyjádření na úřední dokumenty obce, osočování občanů a ZO, bude předáno orgánům činným v trestním řízení. ZO se nevyhýbá kritice, přijme korektní a konkrétní jakékoliv připomínky, sdělení či vyjádření, které bude v souladu se zákony této země a ve prospěch obce a občanů.

Starosta obce

JUDr. Július LOVÁS



Vyvěšeno: 28. 05. 2011

Sejmuto: 13. 06. 2011